









COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST DIN THAILANDA

Comitetul Central al Partidului Communist Român transmite un cald salut tovarăsc...

Asigurându-vă de profunda noastră simpatie și solidaritate internațională...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN



Institutul de cercetări și proiectări navale din Galați

SĂRBĂTOAREA MAJORATULUI

420.000 de felicitări au fost trimise de Uniunea Tinereții lui Comunist...

ive, spectacole în distribuția cărora figurează alături de artiști...

vremea

Terat în țară: vremea a fost în general frumoasă, cu cerul variabil...

mult senin. Temperatura maximă a atins 8 grade.

(Urmare din pag. 1)

Este de remarcă modul concret în care conducerea partidului a aplicat noua concepție...

tilizarea mai bună a bazei tehnico-materiale, a experienței înaintate a unităților...

PLANUL PE 1973 TREBUIE BINE PREGĂTIT

asista la intensificarea dinamismului nostru economic - cunoscut azi în lume - ceea ce constituie o demonstrație practică strălucită...

a cheltuielilor de producție și, în consecință, a celor materiale? Cu cât ponderea acestor cheltuieli în produsul social va fi mai redusă...

cu arătăm mai înainte, la indicatorii calitativi, planul pe anul 1973 cuprinde un singur nivel, cel corespunzător planului imbușcății deosebite...

Cu toți sistemele interesate în realizarea și depășirea indicatorilor calitativi, intruic de aceasta depinde dezvoltarea eficientă a pro-

Vizita ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste Cehoslovace în Republica Socialistă România

La invitația ministrului Afacerilor externe al Republicii Socialiste România...

Socialiste Cehoslovace, Bohuslav Chnoupek, va face o vizită oficială...

Incheierea lucrărilor sesiunii Comisiei mixte de cooperare economică și tehnică româno-congoleză

Joi după-amiază s-au încheiat în Capitală lucrările celei de-a IV-a sesiuni...

În cadrul sesiunii a fost analizat stadiul îndeplinirii sarcinilor convenite cu ocazia sesiunii...

Exterior, iar din partea congoleză de Justin Lekoundou, ministrul industriei, minelor și turismului...

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

TENIS

„Turneul campionilor”

Comentarii întrecerilor de miercuri ale „Turneului campionilor”, care se desfășoară la Barcelona...

În câteva rânduri

ȘAH. - După trei runde, în turneul internațional de șah de la Palma de Mallorca conduce Lev Polugaevski...

TENIS DE MASĂ. - În cadrul Cupei Ligii europene la tenis de masă...

BASCHEI. - În meci tur pentru optimele de finală ale „Cupei campionilor europeni”...

FOTBAL. - Meciurile tur din cadrul optimilor de finală ale „Cupei U.E.F.A.”...

HANDBAL. - La Tiblisi se desfășoară în prezent un turneu internațional de handbal...

Incheierea vizitei secretarului general al Uniunii Democratice a Poporului Finlandez

Joi a părăsit Capitala Aimo Haapanen, secretarul general al Uniunii Democratice a Poporului Finlandez...

La plecare, pe aeroportul Otopeni, asocierii au fost salutați de Eugen Jbebecanu...

40000 noi posturi telefonice

În ultima zi a lunii noiembrie s-a instalat cel de-al 40.000-lea post telefonic din acest an...

Ziua națională a Republicii Africa Centrală

Excelenței Sale

General de armată JEAN-BEDEL BOKASSA

Președintele pe viață al Republicii Africa Centrală

BANGUI

Cu prilejul celei de-a XIV-a aniversări a Zilei naționale a Republicii Africa Centrală...

Amintindu-mi cu deosebită plăcere de vizita efectuată în frumoasa dv. țară...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Se împlinește astăzi 14 ani de la proclamarea Republicii Africa Centrală...

A. B.

Sosirea ministrului de interne român la Bangui

BANGUI 30 (Agerpres). - În cadrul vizitei pe care o efectuează în Republica Africa Centrală...

Andre Tombona, ministrul Însărcinat cu planul și cooperarea internațională...

viața internațională

Comunicat comun la incheierea convorbirilor dintre Georges Marchais și John Gollan

LONDRA 30 - Correspodentul nostru, N. Ploeanu, transmite...

formarea continentului european într-un continent al păcii...

LOTO

PREMIILE TRAGERII EXCEPȚIONALE DIN 21 NOIEMBR 1972

Table with 2 columns: Categoria, Valoarea câștigurilor (totală și parțială)

DE LA ADAS

Administrația Asiguraților de Stat anunță că la tragera de amortizare...

- 1. A. W. J. 5. Q. U. A. 2. K. C. N. 6. N. N. S. 3. R. G. V. 7. W. N. L. 4. I. A. R. 8. K. G. I.

Toti asigurații cărora le-au ieșit câștigătoare una sau mai multe din aceste combinații...

Pentru un program comun al forțelor de stînga din Franța

PARIS 30. - Correspodentul nostru, P. Diaconescu...

NOUA DIRECȚIUNE A P. S. ITALIAN

ROMA 30 (Agerpres). - Comitetul Central al Partidului Socialist Italian...

